

正 誤 表

「美術家人名事典—古今・日本の物故画家 3500 人」(2009 年 2 月刊)の記載内容に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁・行	誤	正
P193 右段 32 行目	川地寿人	川地寿山
P663 左段 14 行目		
P690 右段 26 行目		